13 | a) Peuunre ypaBHeHue

gromatoa agtaw.

6) VkaxuTe KOPHH 3TOrO ypaBHEHHS, NPHHAIEKALHE oTpesKy [log, 5;log,11].

Pewenne.
a) 3arnuiueM HCXOAHOE YpaBHEHHE B BHIIE:

9792515 7% 112 =0z 416 2°-7 )=1.
3uaunt, 4"=16, oTkyna x=2, unu 2°=7, otkyna x =log, 7.
6) 3ameTnm, yto 2<log,S<log,7<log,11.

3HaumMT, yKazaHHOMY OTPE3KY NMPHHAANEKHT KopeHs log, 7.
Orser: a) 2; log, 7, 6) log, 7.

CopepikaHne KpUTepHA Bannei

OBOCHOBAHHO MONYYEHBI BEPHBIE OTBETHI B 000MX MyHKTaX 2
O60cHOBaHHO NMOMYYEH BEPHBIA OTBET B NYHKTE d
MU
MONYYEHE! HEBEPHBIE OTBETHI H3-3a BBIMHCIHTENBHOM OWMOKH, HO NPH 3TOM 1
MMEETCA BepHas NOC/edOBaTE/bHOCTL BCEX LLAroB pelleHHs oboux
MYHKTOB — NYHKTA ¢ W NYHKTa 6
PelwieHne He COOTBETCTBYET HW ONHOMY W3 KPUTEPHEB, NEPEYHCNEHHBIX 0
BBILLIE

Maxcumansnwiti Hann 2




